



习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
干字当头 勇挑大梁

西海岸新区聚焦生态治理、产业升级等领域,加快经济社会发展全面绿色低碳转型

逐绿前行,厚植高质量发展最美底色

3版

区第三届人民政府第六次全体(扩大)会议召开

坚定信心迎难而上扛牢担当 奋力开创高质量发展新局面

王清源出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报1月7日讯 今天下午,区第三届人民政府第六次全体(扩大)会议召开。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席会议并讲话。

会议研究讨论了《政府工作报告(讨论稿)》《关于全区2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》《关于全区2024年预算执行情况和2025年预算(草案)的报告》,安排部署有关工作。

王清源指出,2024年,在工委区

委的坚强领导下,全区上下聚势而上、奋勇争先,深入开展“打头阵、当先锋”攻坚行动,交出了一份高质量的发展答卷,引建了一批带动性强的产业项目,蹚出了一条彰显城市气质风采的文旅体融合路径,办成了一批普惠共享的民生实事,充分展现了经济大区的实力和担当。

王清源强调,今年是“十四五”规划收官之年,是“十五五”规划谋篇之年,也是西海岸新区十年拼搏奋斗再出发的关键一年。要准确把握面临的形势任务,坚定信心、迎难而上,扛牢

经济大区“走在前、挑大梁”的责任担当。要全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真贯彻落实中央经济工作会议精神,全面落实省委、市委决策部署和工委(区委)二届七次全会精神,坚持稳中求进、以进促稳,守正创新、先立后破,系统集成、协同配合,抓落实、抓执行、抓推进、抓见效,努力实现重点突破和全局提升。

王清源强调,要聚焦重点任务,精准发力、攻坚突破,奋力开创高质量发展新局面。统筹(下转第四版)

2025年新区安委会第1次会议召开

毫不松懈抓好安全生产工作 确保全区安全生产形势持续稳定

王清源出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报1月7日讯 今天下午,2025年新区安委会第1次会议召开,总结去年安全生产工作,分析当前安全生产形势,研究部署近期重点工作。西海岸新区工委副书记、区长王清源出席会议并讲话。

王清源指出,去年以来,各级各部门深入开展安全生产治本攻坚三年行动,全力防风险、除隐患、遏事故,全区安全生产形势总体稳定,一

批隐患问题得以整改,企业本质安全水平有所提升,安全生产工作取得良好成效。但也要清醒地认识到,我区安全生产风险点多、面广。要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,以更加负责的态度、更加严格的措施、更加务实的作风,毫不松懈抓好安全生产各项工作,全面提升安全管控水平,确保全区发展“开门红”、安全“开门红”。

王清源强调,要盯紧抓实重点领

域,筑牢安全发展防线。消防方面要管好火、管好电、管好气,在全区范围开展各类市场和人员密集场所消防安全专项整治,坚决杜绝亡人火灾事故发生。道路交通方面要管好重点路段、重点时段、重点车辆,加强道路交通安全隐患大排查大整治。海上安全方面要管好船、管好人、管好港,严厉打击“三无”船舶等违法违规行为,加强船员安全培训,切实发挥港口码头源头管控作用。危化品(下转第四版)

落实全方位扩大内需政策措施 为新区高质量发展注入新动能

王清源调研提振消费和提高投资效益情况

□记者 刘腾 报道

本报1月7日讯 今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源调研提振消费和提高投资效益情况。他指出,要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,按照省市部署要求,落实好全方位扩大内需政策措施,大力提振消费,切实提高投资效益,为新区高质量发展注入新动能。

黄山齐长城隧道是重要的民生工程、民心工程、发展工程,建成后 will 改变该处交通事故频发、雪天难以通行的现状,大大提高通行效率和行车体验。调研中,王清源认真听取项目建设情况汇报。他指出,交通基础设施建设事关人民群众福祉和城市品质改善提升。各有关部门要强化要素支撑,保障项目早日通车。

榭梅青年社区通过盘活和改造国企闲置资产,打造以长租公寓为核心,融合社交、娱乐、商业等多元化功能在内的高品质居住社区。王清源参观了样板房和公共空间,了解项目运营情况。他强调,要提高运营管理水平,不断优化居住环境,全方位加强安全监管,排除(下转第四版)

干字当头 干出实绩

——论学习贯彻工委(区委)二届七次全会精神

□本报评论员

“实绩”用“实干”搭梯。成绩是干出来的,信心也是干出来的!

工委(区委)二届七次全会总结2024年工作、部署2025年工作,在关键之年的关键节点,作出“八个坚定不移、久久为功”的重点任务安排,体现

了“走在前、挑大梁”的责任担当,释放出“干字当头、干出实绩”的强烈信号。

“干”是状态、是过程,是追求结果中的脚踏实地、履职尽责。“实绩”是目标、是成果,是“干得怎么样”最权威的裁判。全区上下要坚持“干字当头”,以实干的状态抓落实,盯着目

标干,迎着问题上,说干就干、干就干成,用“干”争取“实绩”,用“实绩”这份答卷彰显“走在前”的高度自觉、扛牢“挑大梁”的责任担当。

干字当头,要把牢方向、忠诚实干。面对更趋复杂的外部环境、经济社会发展的困难挑战,强化对标对表的政治自觉和行动自觉(下转第四版)

王清源到黄岛公安分局 综合业务中心走访调研

□记者 刘腾 报道

本报1月7日讯 在第五个中国人民警察节即将到来之际,今天上午,西海岸新区工委副书记、区长王清源到黄岛公安分局综合业务中心走访调研,看望慰问基层一线公安民警,向全区广大公安民警辅警及家属致以节日的祝贺和诚挚的问候。

王清源先后到交通指挥中心、融合作战中心,听取有关工作(下转第四版)